

## V. Anuncios

### A. Anuncios de licitaciones públicas y adjudicaciones

#### MINISTERIO DE AGRICULTURA, ALIMENTACIÓN Y MEDIO AMBIENTE

**17902** *Anuncio de rectificación de la Confederación Hidrográfica del Guadalquivir, sobre el Acuerdo de iniciación de procedimiento de concurrencia para el otorgamiento de Autorización demanial de aprovechamiento de corta de chopos de 7,54 hectáreas sitas en el paraje "La Ropera", polígono 15, parcelas 472, 473, 474, 475, 480, 481 y 482, t.m. Andújar, Jaén, en la margen de los Ríos Guadalquivir y Jándula.*

En el anuncio publicado en el Boletín Oficial del estado número 96 pagina 20150 de fecha 22 de abril de 2013 se ha advertido la existencia de un error material en la línea 6ª del 2º párrafo sobre el importe de la tasa, por lo que se procede a su rectificación:

Donde dice: 95.541,60€,

Debe decir: 58.656,00€.

Sevilla, 6 de mayo de 2013.- La Secretaria General, Consolación Vera Sánchez.

ID: A130027089-1